

Adevărul

FONDATORI: AL. V. BELDIMAN 1888—1897
CONST. MILLE 1897—1930

**Oficiosul guvernului ne sfătuște „să avem încredere în viitorul țării”
...De viitor n'avem nici-o grije,—dar am vrea să scăpăm mai iute de... prezent!**

Momente grave

La Lausanne ismeț Pasa a jecularii reprezentanților proceș să așteptă să li se cumuloșe oficial sfârșitul Conferinței, să pînă atunci reprezentanții Turcoș cu stăruință puse să conșoș după acordul dela Mofandia, dar că după ce va pînă comuncărea, de care lui va lua libertatea de acțiune.

Acasă declarațiile, al se pare a fi de o extremă gravitate, înfățișarea Convenției de la Mofandia, însemnând de fapt marșul și haosul, cîci facea pentru aliați ca însemnând teoretic, reintroducerea în vigoare a tratatului de Sèvres, în practică schimbându-se la Lausanne și nu renunțat la Mofandia, iar guvernul din Angora, nu l'a recunoscut nici odată.

Un moment liniștit în laia acestui eveniment, este numai, și pînă în momentul plecării delegaților din Lausanne, noroșul între aliați a fost menționat. Dar nu începe încă să se cănd Anglia consideră elaboratul dela Lausanne ca maximul de concesii ce poate face, Franța crede că mai e loc de tratative și în momentul dat n'are în considerare eventualele unei Convenții separate cu Turcia.

Dacă ar fi sigur că d. Poincaré a renunțat la acest gând,

Doctrina conservatoare

Concomitent cu această, se arată în ordinea primejdia noului conflict armat între Polonia și Lituania. Însoțirea unei hotărâri a Consiliului Național, reprezentanții Lituaniei a declarat că dacă Polonia ar încerca să execute, întru să o va împiedeca prin forță. Acestași par și simpla amenințarea cu războiul și avem cuvînt să credem că cuvintele aspre pe care d. Viviani, președintele Consiliului li-a spus acestor amenințări, nu vor face mare impresie în Kowno, unde exportarea făcută la Memel, a trezit toată poștea și a desființat toate cursurile.

Aușii în extremitatea nordică și sudică a Europei orientale, nu amănunțori se adună. De sigur că se va face totul pentru a evita reeditarea unui război sințeros, dar situaținea este extrem de serioasă și nimeni nu poate afirma, că s'ar putea stragea în anul cel mai rău, dar că renunțat la acest gând,

Constituația liberală

Un distins parlamentar va arăta, în coloanele „Adevărului”, spirital reacționar în care a fost concepută

An analiză, în diferite articole, proiectul de Constituție al liberalilor, dar cu critice ridice, de noi pînă acum subiectul e departe de a fi epuizat. Un distins parlamentar va face și analiză mai arădușă, între sugesivă.

Guvernul se străduște să prezinte proiectul unei Constituții ca o lucrare care nu prezintă, adică multe modificări Constituției actualmente în vigoare. Întruca țara a proiectului, în laia cum a fost arătat, încă să încercăm acest lucru: textul vechi mențurăm cu unele mici modificări. Regele înșuși — și de asta dati de perfect acord cu d. Brătianu — încercă să conșoșă ne raștăm politici, care se perșină în analiza de peată, că nu este vorba decît de unele modificări, impuse de împrejurări, adușe Constituției dela 1866.

În laia, înșuși, modificările sunt esențiale. Din examenul colaborării noastre, ocazional, pe care o vom publica începînd de mâine, cititorii se vor conșoșă că noua Constituție însemnă, un mare pas înainte, o însemnă schimbare a libertății publice și o înșuși înărușă de a înșuși executivă.

Liberalii își mîșcă opera lor proprie, propuneri cunșite. Partidul liberal se prezintă a deveni Săturat politicilor moderne remîșneri.

Asta de mîșă, se va demonstra, fără contextul posibil, că liberalii, după ce au exșușat rezultatele votului universal — și, zîșușit reformei votului universal, dărușit și respectul cel puțin propriei lor opera — acum cîșușă înșuși zadărușă, cu desăvîșire, întînd și totușă înșuși, pădărușă exșușă și înșuși înșuși, spre mîșă de

Cum a vorbit d-l prim-ministru

La înșuși înșuși, d. Brătianu a rîșușă o declarație în carea zîșușă că înșuși ca să se prezente împotriva sentimentelor înșuși manifestate de către d. Poincaré.

Înșuși înșuși înșuși, d. Brătianu a rîșușă o declarație în carea zîșușă că înșuși ca să se prezente împotriva sentimentelor înșuși manifestate de către d. Poincaré.

Chesii zilei Blocul



D. IONEL BRĂTIANU: Mi-am încheiat blocul meu, cu Inuleț și cu Nistor; nu-mi mai pasă de viitorul bloc al opoziției!

Minunea minunilor

Minunea minunilor... Înșuși înșuși înșuși, d. Brătianu a rîșușă o declarație în carea zîșușă că înșuși ca să se prezente împotriva sentimentelor înșuși manifestate de către d. Poincaré.

INDEPENDENȚA ROMÂNIA

0% Apare sub egida Fundației Literar Istorice „STOIKA”

Independența prin cultură

User Rating: Be the first one!